1. Упиши бројеве који недостају:
   __ + 3 = 4       __ + 1 = 5       2 + __ = 3       __ - 4 = 1            4 - __ = 1     

2. Стави одговарајући знак < , > или = тако да једнакости буду тачне.

  2 + 3
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  4 – 4 
0 + 2         3 – 2 
     4 – 3              5 – 0        1 + 4

3. Напиши словима следеће бројеве:

     1. ______________         5. ______________   4 ___________________

     1 _________________    3 _______________  3. __________________

     2. _________________   5 _______________  4. ___________________

4. Јана има 2 балона а Мира 1. Колико балона имају заједно?

   _________________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________________
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1. Упиши бројеве који недостају:
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